
01/08/2020 CUMARTESİ  21.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  10 UÇAUÇA SAHA VETERİNER HEKİMİ RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  8 İZET ABİ MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL İBRAHİM 

AKKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  10 UÇAUÇA RAPORLU OLMASIHASAN TEKİNALP İLKER KÖROĞLU

 7  3 LAPREGRINA RAPORLU OLMASIYAKUP MİSDİK NAZİF KART

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



31.07.2020 tarihindeki ek rapor:

4 Numarada kayıtlı KARAATEŞ isimli atın jokeyi Samet ERKUŞ start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

10 Numarada kayıtlı ENTERESAN isimli atın jokeyi Harun ÇANAKÇI start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 Numarada kayıtlı GÜVENAĞA isimli atın antrenörü Serdar Veysel KAYA ata kullandığı aksesuar ve diğer malzemelerin renginin, 

At Sahibi adına tescil edilmiş renk, şekil ve nitelikleri taşıyan formaya uymamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 31 Maddesinin üçüncü fıkrası ve 117. maddesi birinci fıkrası 

a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı CÖMERTOĞLU isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA start hakemi komutunu beklemeden start makinası 

içerisinde atını teşvik ederek atının zarar görmesine sebebiyet vererek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 

Savunması yeterli görülmemiş ve 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 Numarada kayıtlı BAYÇINAR isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK son düzlükte dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar 

değişikliği yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 Numarada kayıtlı BUMERANG isimli atın antrenörü Ahmet KAPLAN deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır bulunmasını 

sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı KARAKTER SAHİBİ isimli at koşuya başlamaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye  kadar 15 (on beş) gün 

süreyle koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

3 Numarada kayıtlı KARAKTER SAHİBİ isimli atın antrenörü İlhami GÜMÜŞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

3 Numarada kayıtlı GÜLÜM OSMAN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması aynı gün teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmemiş 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası gereğince İHTAR ve 

ayrıca 1124 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 Numarada kayıtlı GÜLÜM OSMAN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK foto finish bitmeden nümayiş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmemiş ve 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



5 Numarada kayıtlı BOZKARA isimli atın jokeyi Uğur TEMUR start çıkışı dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmemiş 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve 

ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 Numarada kayıtlı KURTULUŞ HANI isimli atın jokeyi Akın SÖZEN start çıkışı hafif kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış ve savunması istenmiştir. Sözlü savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  9

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu


